
«_25_» декабря 2017г. г. Барнаул

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, руководитель управления П (…), рассмотрев
материалы, представленные отделом контроля недобросовестной конкуренции и
рекламы о распространении в г.Бийске по адресу: ул. Ленина, 256, наружной
рекламы ООО «ИМПОКАР ПЛЮС», в которой усматриваются признаки нарушения
п.6 ч.3 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе»,
УСТАНОВИЛ:
в г. Бийске по адресу: ул. Ленина 256, размещена наружная реклама следующего
содержания: «АВТОШКОЛА ИМПОРКАР ПЛЮС категории А В С D C E
МЕХАНИКА/АВТОМАТ УДОБНОЕ РАСПОЛОЖЕНИЕ АВТОШКОЛ В УДОБНОЕ ДЛЯ ВАС
ВРЕМЯ + ВОСКРЕСНЫЕ КУРСЫ 8 960 965 9292 35-55-73 ул. Ленина, 256 ТЦ «АЛТИАН»
ЧЕСТНАЯ ЦЕНА ПОДГОТОВКА 100%», в которой усматриваются признаки нарушения
п.6 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе».
В соответствии с п. 6 ч. 3 ст. 5 Федерального закона «О рекламе» недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о гарантийных обязательствах изготовителя или продавца товара.
Согласно п.4 ст.3 Федерального закона «О рекламе», ненадлежащая реклама -
реклама, не соответствующая требованиям законодательства Российской
Федерации.
В силу ст.38 Федерального закона «О рекламе» ответственность за нарушение
требований, установленных п.6 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе», несет
рекламодатель – изготовитель или продавец товара либо иное определившее
объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо.
Установлено, что по указанному адресу деятельность осуществляет ООО
«ИМПОКАР ПЛЮС» (ОГРН 1072204019018).
На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Возбудить производство по делу № 145 -ФАС22-Р/12-17 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.
2. Признать лицами, участвующими в деле:
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламодатель и рекламораспространитель,
ООО «ИМПОКАР ПЛЮС» (ОГРН 1072204019018, адрес: г.Бийск, ул. Им. Васильева,
д.4).
3. Назначить дело № 145 -ФАС22-Р/12-17 к рассмотрению на «23» января 2018г. в 10
часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).
Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или его представителя (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна. При себе иметь документ удостоверяющий
личность (паспорт).
4. ООО «ИМПОКАР ПЛЮС» в срок до «15» января 2018г. представить в адрес
управления копии следующих материалов и документов:
-договоры, заявки, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось изготовление и размещение вышеуказанной рекламы;



-согласованный рекламный макет;
-разрешительные документы на размещение рассматриваемой наружной
рекламы, предусмотренные статьей 19 Федерального закона «О рекламе»;
-данные о должностном лице, отвечающем за подготовку рекламной информации
(должностная инструкция, приказ о приеме на работу и т.д.);
- документы, подтверждающие достоверность распространенной рекламной
информации: «…ПОДГОТОВКА 100%…»;
-иные документы и пояснения, имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.
Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Председатель Комиссии П(…)

 


